
1 
 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Ballerup Kammerkor 3. maj 2021 hos Aase Høeg. 

Dagsorden: 

1. Valg af referent 

2. Gennemgang af referat fra sidste bestyrelsesmøde 

3. Meddelelser (som ikke falder ind under dagsordenens øvrige punkter) 

a. fra formanden. Hvis vi ikke kan være i Skovlunde kulturhus dette forår, hvor så? 

b. fra kassereren (kompensation fra Kulturstyrelsen) 

c. fra dirigenten 

4. Medlemmer 

a. Status 

b. Fravær (alle) 

c. Endelig optagelse   

5. Generalforsamling (Kontingent, bestyrelsens beretning, nyt medlem) 

6. Korstart (Hvor, Coronapas, pianist?). 

7. Korafslutning (Hvor, hvem, pianist?) 

8. Korweekend i efteråret (hvor, tilskud fra korkassen). 

9. Ediths forslag om udendørsøvning. 

10. Planlagte koncerter 

a. I den nærmeste fremtid (ingen) 

b. Lidt længere frem i fremtiden 

11. Nyt fra møde med foreningerne (ingen møder) 

12. Næste møde 

13. Eventuelt 

Til stede: Aase TP, Aase H., Annalisa, Henrik, Tove. 
 
Ad 1 og 2.: Aase TP er ordstyrer, Annalisa referent. 
 
Ad 2. 
Referatet fra sidste møde blev gennemgået. Opfølgning på 6 i referatet vedr. indmeldelse i DOF: Vi vil 
fremover indbetale 1,03 kr. til copydan pr. undervisningstime. 
 
Ad 3. 

a) Formanden undersøger, hvor koret kan øve den 27. maj, såfremt det ikke er muligt at øve i 
Kulturhuset i Skovlunde (anvendes pt. som testningssted).   
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b) Budgettet viser et pænt overskud, men det kan forklares ved diverse kompensationer fra 
Kulturstyrelsen og ingen udgifter udover lønninger. Det skal fremgå af budgettet, at vi forventer at 
afholde en julekoncert, også selv om der endnu ikke er en klar udmelding fra PKU herom. 

c) Erik Knudsen kan kun deltage en hel lørdag på korweek-enden, den 9. oktober. Han er engageret 
andetsteds om søndagen. 

 
Ad 4. 

a) Status lige nu (efter sidste nyt fra Henrik, der skulle undersøge sagen): 
11 Sopraner, 10 Alter, 4 Tenorer, 5 Basser. 

 
b) Anne Louise har udmeldt sig, Inge-Lise Kofoed har haft orlov, men vender tilbage til koret, den 27. 

maj. 
 

c) Vi har lovet Anne Lise 3 undervisningsgange, før hun igen skal til prøvesyngning. Under alle 
omstændigheder skal hun have besked inden den 17/6. 

 
Ad 5.  
Vi gennemgik dagsordenen og beretningen for generalforsamlingen, den 27. maj. Her er ændringer/forslag  
i stikordsform: 

• Overskriften skal ændres. GF afholdes kl. 19.15. Indkaldelse med bilag udsendes senest den 13.5, 
forslag skal være fremsendt senest den 21. Vi beder Eigil om at være ordstyrer, og Edith om at være 
referent (evt. Susanne eller Anne Holmegaard). 

• Pkt. 3. Henrik kontakter Jes vedr. en beretning fra PKU  

• Pkt. 6. Fra bestyrelsen: Korweek-end den 9. oktober, 2021. Forslag om nedsættelse af et 
planlægningsudvalg. Annalisa udarbejder bilag, der udsendes sammen med indkaldelsen.  

• Vedr. Beretningen. Aases oplæg til beretning blev suppleret med flere forslag af Annalisa. Vi skal 
huske at nævne, hvem der har udmeldt sig af koret (Kresten, Lotte, Anne Louise), og hvem der er 
blevet optaget (Ane og Thomas). Desuden: at vi foreslår en korweek-end den 9. oktober, samt at 
bestyrelsen tilstræber afholdelse af julekoncert og juleafslutning, hvis vi ikke igen rammes af 
nedlukninger. Der skal redegøres for vores optagelse i DOF med begrundelser herfor, og at vi 
fremover vil supplere bestyrelsesreferater med en mundtlig orientering på den efterfølgende 
øvegang. Ingen af bestyrelsens medlemmer håber på igen at være tvunget til at synge i mindre 
grupper. Vi må dog se udviklingen an og agere efter den. 

 
Ad 6. 
Lige nu tegner det til, at genåbningen efter den 21. maj også vil omfatte korsang. Det vil naturligvis ske med 
overholdelse af de til den tid gældende coronaregler. Henrik har løbende kontakt til DOF vedr. 
kompensationshjælpepakker og følger genåbningsudviklingen nøje. Henrik kontakter Erik og Jes vedr. en 
pianist til prøverne i juni (den 3. og 10.).  
 
Ad 7. 
Aase TP tager kontakt til Lis vedr. sommerafslutningen. Under alle omstændigheder er Aase TP villig til at 
lægge hus til. Henrik orienterer /minder Erik om, at korsangere har mulighed for at få ensembletimer, hvis 
det skulle ønskes i forbindelse med en evt. optræden. Vi bestiller ikke en pianist udefra til at ledsage de 
optrædende. 
Det er mændenes tur til at arrangere sommerafslutningen. 
 
Ad 8. 
Bestyrelsen vedtog nedenstående rammer for en korweekend: 
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• Den 9. oktober, fra kl. 9.30 til den 10. oktober efter morgenmaden 

• Sted: Kobæk Strand (Annalisa laver en foreløbig reservation og skriver bilag til GF) 

• Vi har fået et tilbud på 1400 kr. pr deltager, men ikke til en bestemt dato. 

• Pris: max 1000 kr. pr. deltager. Resten betales af korkassen (op til 12.000 kr) 

• Der skal min. være 20 kormedlemmer tilmeldt med en bred stemmefordeling. 

• Formålet: At komme godt i gang med korarbejdet, at hygge sig, at ryste kor og dirigent sammen. 

• Et planlægningsudvalg nedsættes. 
 
Ad 9. 
Vi drøftede Ediths forslag om udendørsøvning, men blev enige om indtil videre ikke at igangsætte dette. 
 
Ad 10. 
Så vidt bestyrelsen er orienteret er der ingen faste aftaler om koncerter i 2021. Bestyrelsen mener dog, at 
det er meget vigtigt at få planlagt en julekoncert samt lavet en aftale om, hvordan og hvor den skal 
afholdes. Desuden er det vigtigt, at der allerede nu laves aftaler om koncerter i 2022, også selv om 
fremtiden ser usikker ud. Bestyrelsen mener, at korets fremtid i høj grad afhænger af denne planlægning.  
Aase TP tager kontakt til Erik og Jes for at få processen i gang og evt. få etableret et møde. 
 
Ad 11. 
Der er kommet mange nyhedsbreve. Aase tager kontakt til kulturhuset, jnf.3a. 
 
Ad 12. 
Vi holder møde den 10. juni, kl. 18 om bl.a. fordeling af opgaver i bestyrelsen. 
Det første bestyrelsesmøde i august skal indeholde et punkt vedr. optagelsesbetingelser. 
 
Referent. Annalisa. 
 
 
 
 
 


